

# 网事·搜索

@非常网事



## 结婚证也要扣分了 严重者被吊销**执照**

### 别紧张,这只是网友自制的温情帖

“你还在透支你的婚姻吗?假如从今日起试行结婚证扣分办法,扣完12分直接吊销结婚证,你会遭剥夺再婚权利终身吗……”这是一家网络论坛大话婚姻板块,为网友自编结婚证扣分暂行办法的配文。文中戏称,该办法自2014年11月1日起试行,共6条内容,只针对婚后男性,最高罚款达20万元,最狠处罚剥夺再婚权利终身。

这则网友用于自娱的帖子,很快在微博、微信及各大论坛中被疯转。



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

### 结婚证扣分暂行办法

- 1.去KTV泡妞的,扣2分罚一万元。
- 2.晚上8点前不回家的,扣2分罚2万元。
- 3.撒谎说开会不回家的,扣6分罚款3万元。
- 4.周末不陪老婆孩子的,扣6分罚款3万元。
- 5.在外面搞外遇的,扣12分罚款20万元,吊销结婚证,10年内不准予办理结婚证。
- 6.在家打老婆的,扣12分罚款10万元,吊销结婚证,没收个人财产,剥夺再婚权利终身,剥夺申诉权!

注:证件12分制,扣分记录年底清零。

### 调查

#### 30名女性中有11人认可

重庆晚报记者通过微信、QQ征集到30名年轻女性,让其对此发表看法。她们年龄在25岁至31岁,有公司白领、教师、全职妈妈、自主创业者等。

其中,认为“这个可以有”的女性有11名,有13名女性做出理性回应:夫妻间应相互约束,剩下6名女性持反对态度。

### 表态

#### 男人应酬大部分为挣钱

31岁的张瑞在一家文化创意公司上班,他结合自身谈了看法。他老婆璐璐是普通文员,工资不高,朝九晚五,生活很规律。结婚两年来,璐璐变得多疑、敏感。“有时候我推不掉应酬,晚上陪客户吃饭、唱歌,她就要性子关机,故意冷落我。”张瑞说,因为应酬,他一周会晚归两三次,要是节假日加班、出差,璐璐会为此冷落他很长一段时间。

“人活在世上就是一个社会人,男人应酬大部分为挣钱,最怕老婆生闷气。”张瑞说。不过,张瑞认为,出轨、撒谎是对婚姻不忠,打人是爱情变质的表现,双方都应注意。

### 专家

#### 己所不欲,勿施于人

重庆师范大学教授、婚恋专家周小燕表示,结婚证扣分暂行办法纯粹是女性对婚姻理想状态的渴望。现代人注重情趣,这无疑是爱人之间的一则温情帖。但其理论是灰色调的,真正维持爱情和婚姻的基础,是“己所不欲,勿施于人”。

她认为,KTV是大众休闲场所,本来就需要放松互动,这和伦理道德扯不上关系。每天按时回家的问题,女性本身也难做到,一周内1天至3天加班、应酬,符合情理。值得一提的是,陪家人这一条,无论男女都应珍惜亲情时间。对于男性出轨,女性一味提防,而不注重自身魅力、素养的提升,其第五条内容就成为笑谈。而老公打老婆,那就得走相应的法律程序,或通过妇联等部门正当维权。(据凤凰网)

◎知道为什么女人要用老公的钱吗?原来“夫”倒过来是“𠂇”,“丈夫”反过来读就是“付账”!

◎我很喜欢浪费钱,可是我没有钱,所以我只好选择浪费时间,因为时间就是金钱。浪费时间就是拖延,你看我表面上在拖延,其实我是在炫富。

◎人分三六九等,肉有五花三层。没有那些鱼鳖虾蟹,哪有这些花花世界。我捧你时你是个玻璃杯子,我松手时你就是玻璃碴子。不要把自己想得多么牛×,再厉害的香水也干不过韭菜合子。(仔录)

### @网络趣图



### @坊间热议

#### 手机流量都去哪儿了

下载应用时,你的手机流量都去哪儿了?大部分被广告插件消耗掉了。近日,360互联网安全中心发布《2014年APP广告插件安全研究报告》显示,最流行的10款正规厂商广告插件均涉及收集用户隐私信息、滥用隐私权限的情况,此外,还有强推广告、干扰用户、消耗流量、躲避检测等不良行为。近日,在全国网信办主任座谈会上,国家网信办称将出台APP应用程序发展管理办法。

@tony:很多插件太无耻,强行推送,又删不掉。

@不敢不甘:我说我的流量怎么消耗得那么快,原来是“他们”干的。

@艾文斯:早该管了,强制安装你怕不怕?广告满天飞你怕不怕?隐私泄露你怕不怕?各种坑爹收费模式你怕不怕?

@芜湖酒店:真的要管一下了。互联网给我们的生活带来了方便,同时也给我们带来了更多的烦恼和伤害。

(据新华网)

### 图说网事

## 兵哥哥的画 萌萌哒 边防战士妙笔绘成边生活



“连边防战士都开始卖萌了!”近日,《解放军报》官方微博@军报记者发布了一则漫画图集。报道以《萌萌哒!战士巧手妙笔绘成边》为题,描述了大兴安岭军分区某边防团二连,几乎每个角落都能看到画:石画、烙画、漫画。在他们的笔下,艰苦的

北国成边生活变得妙趣横生。

大家对这组萌点十足的军营画给予一致好评:“解放军太有才了!军犬真抢镜,赶紧把作品整成系列出版吧!”“这也是‘软实力’有木有?转发,向最可爱的人致敬!”

原来,二连有一个人称“石头哥”

的战士石健,一次巡逻时,他看到江边满是形状各异的石头,于是萌发了在石头上画画的想法。如今,在石健的带领下,连队涌现了一批石画家。每次外出巡逻,他们都顺便带回一堆奇形怪状的石头,并利用休息时间进行创作。(宗和)